



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

Αρκαλοχώρι, 26/9/2011

**ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ
ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΜΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ Δ.Ο.Υ. ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ**

Σε νέα παρέμβαση προχώρησε ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας, κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης, προς την ηγεσία του Υπουργείου Οικονομικών, προκειμένου να μην ανασταλθεί η λειτουργία της Δ.Ο.Υ. Καστελλίου.

Βασιζόμενος στο πόρισμα της Επιτροπής για την αναδιοργάνωση των Φορολογικών Περιφερειακών Υπηρεσιών, την οποία όρισε το Υπουργείο, ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας, αναφέρεται στη θέση που παρουσιάζει η Επιτροπή, ότι το πληροφοριακό σύστημα TAXIS δεν έχει τη δυνατότητα να ενοποιήσει δεδομένα φορολογούμενων δύο Δ.Ο.Υ.

Κατά συνέπεια, όπως επισημαίνει ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας, η σχεδιαζόμενη μεταφορά της Δ.Ο.Υ. Καστελλίου στο Αρκαλοχώρι δεν αποτελεί ενσωμάτωση - συγχώνευση των δύο Δ.Ο.Υ., αλλά απλή συστέγαση. Για το λόγο αυτό, ο κ. Καλογεράκης τονίζει ότι ο Δήμος προτίθεται να διαθέσει στο Υπουργείο Οικονομικών, χωρίς ενοίκιο, το κτίριο στο οποίο στεγάζεται σήμερα η Δ.Ο.Υ. Καστελλίου, προκειμένου να συνεχίσει τη λειτουργία της στον ίδιο χώρο.

Συγκεκριμένα, στην επιστολή του προς τον Αντιπρόεδρο της Κυβέρνησης και Υπουργό Οικονομικών κ. Ευάγγελο Βενιζέλο, την οποία κοινοποιεί στους Αναπληρωτές Υπουργούς Οικονομικών κ. Φίλιππο Σαχινίδη και κ. Παντελή Οικονόμου, στο Γενικό Γραμματέα Φορολογικών και Τελωνειακών Θεμάτων κ. Γιάννη Καπελήρη και τους Βουλευτές του Νομού Ηρακλείου, ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας αναφέρει:

«Κύριε Υπουργέ,

Με απόφασή σας (Δ6Α 1131253ΕΞ2011/20-9-2011) από την 1^η Οκτωβρίου 2011 προχωράτε στην αναστολή λειτουργίας ορισμένων Δ.Ο.Υ., ανάμεσα στις οποίες και η Δ.Ο.Υ. Καστελλίου Πεδιάδας του Δήμου μας.

Όπως προκύπτει από το Πόρισμα της Επιτροπής για την αναδιοργάνωση των Φορολογικών Περιφερειακών Υπηρεσιών, την οποία όρισε το Υπουργείο σας, **το πληροφοριακό σύστημα TAXIS που σχεδιάστηκε το 1995 δεν έχει τη δυνατότητα να ενοποιήσει δεδομένα φορολογούμενων δύο Δ.Ο.Υ.** Επιπλέον, στο πόρισμα σημειώνεται ότι το νέο

ΚΑΣΤΕΛΛΙ:
Τ.Κ. 70006
τηλ. 28913 40115
fax: 28910 32197

ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ:
Τ.Κ. 70300
τηλ. 28913 40300
fax: 28910 29096

ΘΡΑΨΑΝΟ:
Τ.Κ. 70006
τηλ. 28913 40400
fax: 28913 40417

TAXIS είναι δυνατό να συγκροτηθεί στο τέλος του 2012, αν περαιωθεί ο διαγωνισμός του DATA CENTER.

Κατά συνέπεια, η σχεδιαζόμενη μεταφορά της Δ.Ο.Υ. Καστελλίου στο Αρκαλοχώρι **δεν αποτελεί ενσωμάτωση, αλλά συστέγαση** των δύο Δ.Ο.Υ. Είναι σαφές ότι ο σχεδιασμός αυτός δε βοηθά στη μείωση των λειτουργικών δαπανών στην οποία στοχεύετε. Αντίθετα, αναλογιστείτε πόσο πολλαπλάσια θα είναι τόσο τα έξοδα μεταφοράς, όσο και η ταλαιπωρία χιλιάδων πολιτών που θα αναγκάζονται να διανύουν χιλιόμετρα προκειμένου να εξυπηρετηθούν από τις Υπηρεσίες της Δ.Ο.Υ. Καστελλίου, που απλώς θα συστεγάζονται με τις Υπηρεσίες της Δ.Ο.Υ. Αρκαλοχωρίου.

Με βάση τα παραπάνω, η **Δημοτική Αρχή Μινώα Πεδιάδας προτίθεται να διαθέσει χωρίς ενοίκιο στο Υπουργείο Οικονομικών το κτίριο στο οποίο στεγάζεται σήμερα η Δ.Ο.Υ. Καστελλίου**, προκειμένου να συνεχίσει τη λειτουργία της στον ίδιο χώρο.

Ελπίζοντας ότι η τεκμηριωμένη πρότασή μας θα σας βρει σύμφωνους, επισημαίνουμε για ακόμη μια φορά ότι η λειτουργία τόσο της Δ.Ο.Υ. Καστελλίου, όσο και της Δ.Ο.Υ. Αρκαλοχωρίου κρίνεται αναγκαία και απαραίτητη, καθώς εξυπηρετούν ανάγκες και άλλων Δήμων (Αρχανών - Αστερουσίων, Βιάννου κ.α.), ενώ παράλληλα ο Δήμος μας καλύπτει μια ιδιαίτερα μεγάλη γεωγραφική έκταση με 71 οικισμούς και 32 δημοτικά διαμερίσματα.

Ευελπιστώντας στη θετική σας ανταπόκριση, με δεδομένη και τη δύσκολη συγκυρία που διέρχονται σήμερα οι πολίτες, αναμένουμε την απάντησή σας.

Με εκτίμηση,
Ζαχαρίας Καλογεράκης»